
BAIGIAMOJO KURSO STUDENTŲ APKLAUSA APIE PASIRINKTĄ LIETUVIŲ 

GESTŲ KALBOS VERTINIMO STUDIJŲ 

PROGRAMĄ 

 

Vykdymo laikas: baigiamojo kurso studentų apklausa buvo vykdoma po baigiamojo darbo gynimo 

ir baigiamojo egzamino (2022 – 2023 m. m. pavasaris). 

 

Tikslas: sužinoti baigiamojo kurso studentų nuomonę apie pasirinktą studijų programą ir profesinės 

veiklos perspektyvas. 

 

Trumpas klausimyno pristatymas: klausimynas skirtas baigiamojo kurso studentams. Studentai 

vertino kiek sutinka ar nesutinka su pateiktais teiginiais skalėje nuo 1 iki 5, kur 5 reiškia visiškai 

sutinku, 1 – visiškai nesutinku, taip pat iš dalies atsakė į atviro tipo klausimus. 

 

Apklausos rezultatų pristatymas: 

Apibendrinus gautus rezultatus galima teigti, kad dauguma studentų yra patenkinti pasirinkta studijų 

programa ir teigiamai vertina studijų programą. Dauguma studentų pažymėjo, kad parengta studijų 

programa orientuota į profesinę praktinę veiklą, praktinių įgūdžių formavimą. Dauguma studentų 

pažymėjo, kad teorinė medžiaga buvo iliustruota praktiniais pavyzdžiais. Taip pat studentai 

akcentavo nuoširdų dėstytojų darbą, dėkojo už konsultacijas. Daugiau nei pusė studentų pažymėjo, 

kad pageidauja daugiau dėmesio skirti gestų kalbos ir vertimo dalykams.  

Apibendrinant galima teigti, kad šiek tiek daugiau nei 68 procentai visiškai sutiko ir sutiko su 

klausimyne pateiktais teiginiais. Beveik 89 procentai visiškai sutinka ar sutinka, kad išsiugdė 

tinkamus gebėjimus studijuojant. Nesutinka ir visiškai nesutinka su pateiktais teiginiais beveik 3 

procentai. Daugiau nei 7 procentai nesutinka ar visiškai nesutinka su teiginiais kokius gebėjimus 

išsiugdė studijuojant. Daugiau nei pusė apklaustųjų daugiau nei 77 procentai atsakiusiųjų yra 

pakankamai pasiruošę profesinei karjerai, kad galėtu dirbti pagal įgytą išsilavinimą. 73 procentų 

atsakė, kad rekomenduotų šią studijų programą, o tikriausiai taip rekomenduotų atsakė beveik 27 

procentai. 

Tolimesni veiksmai: Baigiamojo kurso studentų apklausa apie studijų programą – viena iš 

svarbiausių priemonių tobulinti studijų programą, todėl studentai bus raginami aktyviau pareikšti 

nuomonę ir dalyvauti šioje apklausoje. Apklausos rezultatai bus aptariami studijų programos 

komiteto posėdyje, su jais supažindinami šioje programoje dirbantys dėstytojai. 


